
 

 
 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДРУГА СЕСІЯ 

VІІ  ДЕМОКРАТИЧНОГО  СКЛИКАННЯ 

ІІ пленарне засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

№ 55/2-ІІ-2015                                                     

Від 24 грудня 2015                                                                  м. Заставна                                                                                                                  
                                                                         

Про звернення до президента України, 

Прем’єр-міністра України, Голови  

Верховної ради України щодо розгляду  

та внесення змін до Податкового 

кодексу України та Бюджетного кодексу  

України. 

             У зв’язку з оприлюдненням Міністерством фінансів України проектів 

Законів України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та 

стимулювання економічної діяльності в Україні» від 11.12.2015р. 

реєстраційний № 3630 щодо внесення змін до Податкового кодексу України, 

«Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо узгодження норм 

бюджетного кодексу зі змінами до галузевого та податкового законодавства)» 

від 11.12.2015р., реєстраційний № 3629 та винесення цих проектів на 

позачергове засідання Верховної Ради України, керуючись статтею 25 закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада   

ВИРІШИЛА: 
1. Підтримати звернення до Президента України, Прем’єр-міністра 

України, Голови Верховної ради України щодо розгляду та внесення змін до 

Податкового кодексу України та Бюджетного кодексу України (додається). 

2. Направити дане рішення до Президента України, Прем’єр-міністра 

України, Голови Верховної ради України. 

3. Оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації. 

4. Організацію та виконання даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань депутатської діяльності, регламенту, етики, захисту 

прав людини, законності, взаємодії з правоохоронними  органами , 

засобами масової інформації, оборонної роботи та відзначення 

нагородами (Козаков Д.В.) . 

 


